

Téma 2. dne kongresu: Baptist World Aid

Baptist World Aid usiluje pomoci v místech humanitární krize na celém světě.



Téma 2. dne kongresu

Baptist World Aid

Již 100 let sdružuje společnost Baptist World Aid síť baptistů po celém světě, aby zmírnila chudobu a hlad, reagovala na katastrofy a podporovala projekty udržitelného rozvoje komunit po celém světě.

Píše se rok 1920. Svět se snažil zotavit z pandemie španělské chřipky a následků první světové války. Baptisté viděli svět v nouzi a vstoupili do akce s prvním darem *Baptist World Aid* (BWAid).

O 100 let později je náš svět opět v zoufalé nouzi. Jak koronavirus prochází komunitami s ničivým dopadem, v jeho stínu stoupá hlad a nouze.

V zemích, jako je Guatemala, Etiopie, Haiti a Srí Lanka, čelí rodiny paralyzujícímu hladu, který paralyzuje komunity i misii. Více než 100 baptistických jednot a svazů po celém světě již požádalo Baptist World Aid o nouzovou pomoc.

Na jejich výzvu jsme odpověděli poskytnutím více než 100 nouzových grantů ve více než 80 zemích. Ale naše zdroje jsou napjaté více než kdy jindy.



Zpráva o činnosti za rok 2019

20

projektů na pomoc, podporu a rozvoj komunit

17

podpořených zemí

24 000+

podpořených lidí



Hlavní programy pomoci

- **Baptistická světová pomoc (BWAid)**

BWAid poskytuje za posledních 100 let granty na posílení baptistických jednot, svazů a sborů, aby poskytovaly celostnné svědectví evangelia ve svých komunitách prostřednictvím pomoci, podpory a rozvoje komunity.

- **BWA Forum for Aid and Development (BFAD)**

Sít více než 30 baptistických humanitárních agentur a profesionálů spolupracujících na globálním dopadu.

BWA Fórum pro pomoc a rozvoj (BFAD)

Baptistické světové alianční fórum pro pomoc a rozvoj bylo založeno na výročním shromáždění BWA v červenci 2018. Od té doby byli lidé na celém světě zasaženi silnými záplavami, cyklóny, hurikány, zemětřeseními, vlnami tsunami a globální pandemií COVID-19. Baptistická rodina tam byla a reagovala.

Fórum bylo neocenitelné při propojení globálních baptistických vůdců, aby byla zajištěna vysoká úroveň koordinace pro maximální efektivitu pomoci. Spoléháme na různé zkušenosti, odborné znalosti a zdroje zúčastněných organizací, konvencí, odborů a fondů - vždy upřednostňujeme potřeby a odborné znalosti těch, kteří jsou pro danou situaci nejbližší v místě potřeby. [Zjistit více](#) .



Odpověď na COVID-19

Vaše obětavé dary BWA nám umožňují během této krize reagovat na potřeby ve všech regionech světa. Baptist World Aid již zaslal více než 100 nouzových grantů, které mají dopad na více než 130 000 lidí ve více než 70 zemích. Na naší [microsite COVID-19](#) se dozvíte více o naší globální reakci.

Potřebujeme vaši pomoc. Prostřednictvím vaší lásky a štědrosti jako [dárce](#) bude BWAid nadále zachraňovat životy a podporovat misijní službu. Postavíte se dnes za rodiny, které se potýkají s nouzí, a soucitně jim dnes darujete svůj dar lásky?

Svým darem okamžitě:

- Dodáte život zachraňující potraviny těm nejzranitelnějším hladovějícím v Indii
- Poskytnete zdravotní výchovu a zařízení na mytí rukou ve Středoafričské republice
- Pomůžete rodinám na útěku v důsledku konfliktů a násilí v Jižním Súdánu, které zůstávají zbaveny svých trvalých domovů
- Pomůžete vysoce rizikovým seniorům v rumunském pečovatelském domě získat péči
- Umožníte zakladatelům sborů na Kostarice, aby pokračovali jako domácí misionáři, kteří sdílejí Kristovu lásku

zdroj: [Baptist World Congress](#)

-krk-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)